
Mai 17 Mai 18 Okt 18 Feb 20 März 20 Apr 20 Jun 20 Aug 20 Nov 20 Jul 21 Okt 22 Jun 23 Sep 23
sehr gut/gut 81 80 77 69 66 32 40 38 49 60 20 29 25

weniger
gut/schlecht 18 19 23 30 33 67 59 61 49 38 80 69 73
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Bewertung der allgemeinen Wirtschaftslage Mai 2017 - September 2023
Wie beurteilen Sie ganz allgemein die gegenwärtige Wirtschaftslage in Deutschland?
Ist sie Ihrer Meinung nach …

Angaben in Prozent, fehlende Werte zu 100 Prozent "weiß nicht/Keine Angabe"
Quelle: Infratest dimap: DeutschlandTREND



Dez 13 Jan 14 Feb 14 Sep
14 Okt 14 Nov 14 Dez 14 Jan 15 Mai 15 Jun 15 Jul 15 Nov 15 Jan 16 Mai 16 Sep

16
sehr gut/gut 75 79 76 79 73 68 72 79 76 75 76 82 79 78 73

weniger
gut/schlecht 24 20 23 20 26 31 27 20 23 24 22 16 20 22 26
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Bewertung der allgemeinen Wirtschaftslage Dez 2013 - Sep 2016
Wie beurteilen Sie ganz allgemein die gegenwärtige Wirtschaftslage in Deutschland?
Ist sie Ihrer Meinung nach …

Angaben in Prozent, fehlende Werte zu 100 Prozent "weiß nicht/keine Angabe"
Quelle: Infratest dimap: DeutschlandTREND
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sehr gut/gut 42 44 61 61 65 66 65 66 72 66 64 63 57 62 66

weniger gut/schlecht 57 56 38 39 35 34 34 34 27 33 35 37 41 37 33
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Bewertung der allgemeinen Wirtschaftslage Aug 2010 - Aug 2013 
Wie beurteilen Sie ganz allgemein die gegenwärtige Wirtschaftslage in Deutschland? 
Ist sie Ihrer Meinung nach… 

Quelle: Infratest dimap: DeutschlandTREND 

http://wahlen.kas.de 
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sehr gut/gut 26 17 20 21 21 8 10 8 47 59 60 50 43 43 26

weniger gut/schlecht 73 83 80 78 79 92 90 92 52 40 40 49 56 54 73
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Bewertung der allgemeinen Wirtschaftslage Jan 2002 - Dez 2008
Wie beurteilen Sie ganz allgemein die gegenwärtige Wirtschaftslage in Deutschland?
Ist sie Ihrer Meinung nach…

Quelle: Infratest dimap: DeutschlandTREND

http://wahlen.kas.de
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